



平成 23 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 日信工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 窪 明弘
 (コード番号 7230 東証第一部)
 問合せ先 経理部長 青山 禎紀
 (TEL 0268 - 21 - 2213)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信」の一部訂正のお知らせ

平成 23 年 4 月 27 日に公表いたしました「平成 23 年 3 月 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所を下線で示しています。

(16、17 ページ)

【訂正前】

3.連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

④セグメント情報等

c. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	日本	北米	アジア	南米・欧州	
売上高					
外部顧客への売上高	48,564	33,361	66,228	16,580	164,733
セグメント間の 内部売上高又は振替高	37,490	404	4,071	63	42,028
計	86,054	33,765	70,299	16,644	206,761
セグメント利益	2,498	365	7,538	2,216	12,618
セグメント資産	83,064	15,444	48,679	11,862	159,048
その他の項目					
減価償却費	3,185	1,513	3,369	775	8,842
持分法適用会社への 投資額	<u>15,323</u>	—	26	—	<u>15,349</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,268	2,584	2,801	646	7,299

d. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(単位：百万円)

その他の項目	報告 セグメント計	調整額	連結財務諸表 計上額
減価償却費	8,842	△264	8,578
持分法適用会社への 投資額	<u>15,349</u>	<u>△13,467</u>	<u>1,882</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,299	△317	6,982

【訂正後】

3.連結財務諸表

(7) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

④セグメント情報等

c. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(単位：百万円)

	報告セグメント				合計
	日本	北米	アジア	南米・欧州	
売上高					
外部顧客への売上高	48,564	33,361	66,228	16,580	164,733
セグメント間の 内部売上高又は振替高	37,490	404	4,071	63	42,028
計	86,054	33,765	70,299	16,644	206,761
セグメント利益	2,498	365	7,538	2,216	12,618
セグメント資産	83,064	15,444	48,679	11,862	159,048
その他の項目					
減価償却費	3,185	1,513	3,369	775	8,842
持分法適用会社への 投資額	<u>1,792</u>	—	26	—	<u>1,818</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	1,268	2,584	2,801	646	7,299

d. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(単位：百万円)

その他の項目	報告 セグメント計	調整額	連結財務諸表 計上額
減価償却費	8,842	△264	8,578
持分法適用会社への 投資額	<u>1,818</u>	<u>12</u>	<u>1,830</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	7,299	△317	6,982

以 上